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Dragi studenți,

Conform hotărârii Consiliului Facultății de Zootehnie și Biotehnologii din data de 21.05.2021 susținerea examenului de finalizare a studiilor se va desfășura on-site.
Studentii anului IV care doresc sa se inscrie la examenul de diploma trebuie sa prezinte la decanat urmatoarele documente:
· adeverinta de la cadrul didactic îndrumator de lucrare, din care sa reiasă nota la practica - până la data de 1 iulie 2021, ora 14.
· fişa de înscriere (formular tipizat la decanat) - până la data de 1 iulie 2021, ora 14.
· nota de lichidare* (formular tipizat ce se găsește la decanat). Studentii care au de achitat taxa de scolarizare sunt rugaţi ca pana la predarea fișei de inscriere să achite aceasta taxă. Totodată studenţii care au cărţi împrumutate la Bibliotecă sunt rugaţi să le restituie până cel târziu la data de 14 iulie 2021, după sustinerea primei probe.
· 2 poze ¾ pentru diploma de absolvire, care va fi eliberată de către Biroul Acte Studii.
· proiectul de diplomă (2 exemplare), cu semnatura coordonatorului de lucrare pe prima pagina +  declarația pe propria raspundere privind originalitatea lucrarii (anexa 12 din Ghidul de redactare, care se adauga la sfarsitul lucrarii de diploma). Termen predare - până la data de 1 iulie 2021, ora 14.
Toate aceste documente trebuie predate, conform regulamentului (RU41), art.3, cu cel putin 10 zile inainte de inceperea examenului. Examenul de finalizare a studiilor incepe pe data de 12 iulie 2021, conform structurii anului universitar 2020/2021 .

In fisa de inscriere titlul lucrarii trebuie sa coincidă cu cel din proiectul de diploma.
*Notele de lichidare vor fi semnate de către serviciile universitatii (se ocupă secretariatul) cu singura mențiune că acolo unde studenții au datorii acestea vor trebui achitate de aceștia in termenul mentionat în anunt.
PS. Mai jos trimit linkul existent pe pagina facultătii privind ghidul de redactare și tematica examenului
https://fzb.usamvcluj.ro/studenti/licenta-si-disertatie/

Baftă la examen!!!

Prodecan academic: Prof.dr. Adriana Criste
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